

山东源尚农产品深加工基地项目建设有序进行

为农产品深加工行业添新动能

全面落实年

探项目

文/图 本报记者 张慧

目前,位于济宁高新区的山东源尚农产品深加工基地建设正在加速进行。23日,记者在该项目施工现场看到,基地2号楼即将进入封顶阶段。预计项目建成后,可实现营业收入10亿元。同时,山东源尚农产品深加工基地的建成,对进一步丰富高新区产业结构具有重要意义。



工作人员正在查看项目建设情况。

8个功能分区 更好满足使用需求

在山东源尚农产品深加工基地项目建设现场,只见项目2号楼已现雏形。建设现场塔吊林立、工人们忙碌其间正进行紧张作业,现场一幅热火朝天的景象。

“现在项目现场正在进行2号楼的第二层施工,第二层

正在进行混凝土的浇灌作业,预计一周后2号楼便可顺利封顶。同时,1号楼的地基早已施工完成,在理想状态下,预计8月中旬便可实现封顶。”山东源尚农产品深加工基地项目经理郑祥华介绍,项目总建设用地面积131007.5m²,总建筑面积69330m²。建成后,山东源尚农产品深加工基地项目将包含果蔬市场交易区、水产交易市场区、肉禽交易市场区、

零售服务楼、市场经营用房、小冷库区、交易区、经营服务区等8个功能分区。

“考虑到整个农产品深加工基地在结构上对功能、景观的需要,在空间结构形态上采用景观融合环境,交易结合仓储、销售的形态。”郑祥华说,通过采用功能独立、空间穿插、嵌入式景观的布局形式以展示交易活动、购物人员流线,创造景

观层次丰富的环境,营造多样、流动的展示和信息交流空间。

目前济宁市现代化的农产品深加工基地建设情况无法满足市场的需求,建设一处高标准的农产品深加工基地十分有必要。通过加快全市农产品流通设施建设步伐,满足广大人民群众消费需求,逐步建成集果蔬、鱼湖产品、粮油、农副产品于一体的现代化农副产品深加工基地。

空间有序结合 打造深加工基地

为了满足园区的交通需要,山东源尚农产品深加工基地采用动态交通与静态交通两部分进行规划。规划区交通系统呈环状,在规划区外围布置一环状的车行道作为园区主要通道,在园区主干道和城市规划道路的交通节点上设置出入口,共4个出入口,保证园区交通的畅行。同时,园区道路有25米和30米两种道路宽度,通过建筑间硬质铺地组织环形交通系统,满足园区快速疏散及消

防的要求。

为塑造现代城市景观,园区内的景观规划以保护生态、美化城市环境为出发点,充分利用现有自然景观基础,同时将建筑与开放空间有序结合,在满足功能要求的同时,塑造空间变化丰富的、各具特色的区域景观,注重建筑景观与绿化景观的配合。在建筑总体空间的设计处理在满足生产工艺要求的前提下,对园区内的所有建筑物、构筑物的体量、位置和空间组合做综合的协调与全面的规划处理。同时车行道以外的路面可依据不同的分区,采用色彩、造型具审美个性或识别性的铺装。

“项目建成后,将进一步丰富高新区乃至整个济宁市的农产品深加工市场。”郑祥华说,下一步,将着力把该项目建设成国内一流,在全省有较大影响力的规模大,信息化水平高,服务功能全,集仓储、运输、包装、加工、配送、交易、信息、电子商务、质量检测、产品展示为一体的多种服务功能的农产品深加工基地和现代物流园区。



山东源尚农产品深加工基地项目建设有序进行。

高新区27家企业晋级全省中小微企业创新竞技行动计划

优胜企业最高获百万元经费支持

本报济宁7月25日讯(记者 孔茜 通讯员 崔玮)

23日,山东省科技厅公示了第八届中国创新创业大赛(山东赛区)暨2019年山东省中小微企业创新竞技行动计划网上初选结果。济宁高新区共有27家企业脱颖而出,晋级复赛,其中晋级团队组4家,新锐企业组19家,精英企业组4家。

据了解,山东省中小微企业创新竞技行动计划(以下简称创新竞技行动计划)由省科技厅联合省财政厅、人民银行济南分行、山东银保监局共同举办,共设电子信息、新能源及节能环保、生物医药等6大领域的复赛环节。

生物医药、先进制造等8大领域,凡参与“创新行动计划”的优秀企业和团队将获系列政策支持。而活动优胜企业则获得最高100万元科技计划项目经费与科技金融补助支持。

本次创新竞技行动计划,济宁高新区共有50余家企业报名参加,经过专家网上初步评审,共有济宁华瑞自动化技术有限公司、山东新蓝海科技股份有限公司、山东乐得仕软木发展有限公司等27家企业成功晋级电子信息、新能源及节能环保、生物医药等6大领域的复赛环节。

据介绍,通过活动的开展,可进一步营造激发创新创业热情、展现创新创业风采、倡导创新创业文化的浓厚氛围,培育出一批具有高成长性、高科技含量的创新创业企业,助推高新区科技成果转化、产业发展、产业转型升级和新动能转换。



扫码看详情。

接庄街道全力打好 七大“攻坚战”

本报济宁7月25日讯(通讯员 吴芳 记者 邓超)作为高新区项目建设的主战场,接庄街道通过“双基”攻坚、项目攻坚、创城攻坚、乡村振兴攻坚、棚改攻坚、环保攻坚、民生攻坚,全力做好七个方面的攻坚提升。

“双基”攻坚。紧紧围绕一个主题教育、推进一个标准化建设、实现一个“三零”追求等方面抓好基层基础工作的落实。

项目攻坚。成立了棚改、乡村振兴、河湖水系等八大指挥部,按时完成征地任务,全力保障了项目建设,做到第一时间起跑。

创城攻坚。突出基础设施线、环境卫生线、经营秩序线、氛围线等四线的提升,形成常态化。

乡村振兴攻坚。加大对丁庄村等示范片区投入和扶持力度,采取以点带面,实现五大振兴。大众日报以《乡村振兴的丁庄实践》为题,进行了专题报道。

棚改攻坚。完成三贾片区后苏、前后栗等8个村的年度棚改任务,改造户数3400户,征收面积156万平方米,实现转型发展。

环保攻坚。创新实施了“一张地图抓监管、一个平台抓调度、一项机制抓整改”的“三个一”工作法,精准推行网格化管理。推动天蓝水清工程,全力打造生态治理新天地。

民生攻坚。实施教育改善、环境提升、卫生保障、精准扶贫、便民服务五大工程,着力保障改善民生,架起党群工作新桥梁。